ﬁ Soustraire des nombres décimaux
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Quand on pose la soustraction, on aligne bien les chiffres
et les virgules. Au besoin, on ajoute des zéros pour avoir
autant de chiffres apres la virgule dans tous les nombres.
Soustraction de décimaux
— 97
s _’ — ___4.7__\_,_’_ T
-253
& _— .‘*L,,-[ A - g.;;
Il ne faut pas ‘ 1
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9)7 = 2,53 = 7,17
On peut toujours veérifier le résultat d'une soustraction
par I'addition.
33,35 + 24, 25 = 57, 60
-

Il ne
faut
pas
oublier
les
retenues.

Soustraire
des décimaux

On calcule le difféerence
entre le nombre du haut
et celui du bas colonne
par colonne en partant de
la droite.

4 Il faut aligner \
correctement les unités
avec les unités, les
dizaines avec les
dizaines...ll faut aligner
également les dixiémes
avec les dixiémes, les
centiémes avec les
centiémes...
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On peut utiliser un arbre a

virgules et ajouter des zéros a la

fin de la partie décimale.
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587,36 - 145,2

Pose et calcule.

895+4.2+18,91

54 - 25,73




